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Завдання для підсумкової роботи 

 

Частина перша 

1.1. Чому дорівнює cos (−
𝜋

3
)? 

А)−
√3

2
;  Б)−

√3

2
;  В) −

1

2
;   Г) 

1

2
. 

1.2. Розв’яжіть нерівність 32𝑥+4 > 9 

А)(−1; ∞);   Б)(−∞; −1);  

В) (−
1

2
; ∞)   Г) (−∞; −

1

2
) 

1.3. Обчисліть значення виразу 9log3 5 

А) ;   Б)10;   В) 25;    Г) 125. 

1.4. Подайте вираз 𝑎
2

3: 𝑎
1

6 у вигляді степеня 

А)𝑎4;    Б)𝑎
1

2;    В) 𝑎
1

3;   Г) 𝑎
1

6. 
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1.5. Множиною розв’язків якої з наведених нерівностей є множина дійсних 

чисел? 

А)sin 𝑥 > −2;   Б)sin 𝑥 < 1;   

В) sin 𝑥 > 1;    Г) sin 𝑥 > −1 

1.6. Знайти похідну функції 𝑓(𝑥) = sin 2 + 𝑒2. 

А)𝑓′(𝑥) = cos 2 + 2𝑒;  Б)𝑓′(𝑥) = 𝑒2;  

В) 𝑓′(𝑥) = 1;    Г) 𝑓′(𝑥) = 0 

1.7. Укажіть загальний вигляд первісної функції 𝑓(𝑥) = 2𝑥3 + 6𝑥. 

А) 6𝑥 + 6 + 𝐶;  Б)
1

2
𝑥4 + 3𝑥2 + 𝐶;  

В) 𝑥4 + 2𝑥3 + 𝐶;  Г) 4𝑥4 + 3𝑥2 + 𝐶 

1.8. Область визначення якої з функцій складається лише з точки? 

А)𝑦 = √𝑥
4

;  Б)𝑦 = √−𝑥
4

; 

В) 𝑦 = √−𝑥44
;  Г) 𝑦 = (√𝑥

4
)

4
 

1.9. Знайдіть суму векторів 𝑎̅(−3; 4; 6) і 𝑏̅(9; 10; 1) 

А)(−6; 6; −7)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;   Б)(12; −14; −5)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ; 

В)(6; 14; 7)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ;  Г) (−12; 14; 5)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

1.10. Пряма MB перпендикулярна до площини квадрата 

ABCD, зображеного на рисунку. Укажіть кут між прямою MD 

і площиною квадрата 

А)кут MDA ;   Б)кут MDB ;    

В)кут MDC ;   Г) кут MBD  

 

 



Частина друга 

2.1. Спростіть вираз (1 + cos(2𝜋 − 2𝛼))с𝑡𝑔 (
3𝜋

2
+ 𝛼) 

2.2. Розв’яжіть нерівність: log0,6(2𝑥 + 2) ≤ log0,6(20 − 𝑥) 

2.3. Чому дорівнює значення похідної функції 𝑓(𝑥) = ln (5𝑥 + 4) у точці 

 𝑥0 = 2 

2.4. Знайдіть корені рівняння 2 sin2 𝑥 + 3,5 sin 2𝑥 − 9 cos2 𝑥 = 0 

2.5. Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 4 см, а бічна 

грань нахилена до площини основи під кутом 60 . Знайдіть площу повної 

поверхні піраміди. 

 

 

Частина третя 

3.1. Обчисліть площу фігури, обмеженої гіперболою 
x

=y
5

 і прямою 6=y+x . 

3.2. Основа прямої призми — ромб з гострим кутом α, площа якого дорівнює 

S. У призмі проведено діагональний переріз, що проходить через меншу 

діагональ основи. Діагональ цього перерізу нахилена до площини основи під 

кутом β. Знайдіть площу бічної поверхні призми. 

 


